

ERRATA – ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DO MUNICÍPIO DE JOÃO PESSOA – IPM JP – 2020

ERRATA

Na ata da 2ª Reunião Ordinária do Comitê de Investimentos do Instituto de Previdência do Município de João Pessoa, realizada em 21/02/2020:

- Onde se lê “ (...) Realizada em vinte e um de fevereiro de dois mil e dezenove, às dez horas, na Sede do IPMJP, sito na Rua Engenheiro Clodoaldo Gouveia, 166, Centro, João Pessoa.” (p. 1) leia-se “ (...) Realizada em vinte e um de fevereiro de dois mil e vinte, às dez horas, na Sede do IPMJP, sito na Rua Engenheiro Clodoaldo Gouveia, 166, Centro, João Pessoa.”

A retificação decorre de equívoco da redação da ata.

João Pessoa – PB, 16 de março de 2020

Comitê de Investimentos do IPMJP